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L'anno duemilaventi, giovedì 30 luglio, con regolare convocazione del
Lorenzo Pusceddu per le ore 09,00, si è riunita la 3" Commissione
Permanente della quale fanno parte:
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Per i seguenti motivi:
. Progetti LAVORAS
. Varie ed eventuali

Verbale

La seduta ha inizio alle ore 09,15.

Presente, come da convocazione uffrciale, I'assessore Gianfranco Licheri

Presente, oltre ai componenti della terza commissione indicati, il consigliere Giuseppe Puddu

in qualità di capogruppo di FdI.

I1 Presidente Pusceddu introduce l'argomento invitando l'assessore a descrivere i progetti

relativi all'azione LAVORAS.

Assessore Licheri: In una riunione di Giunta di qualche giomo fa si sono aftontate le priorità

dei progetti LAVORAS. Nella precedente adesione ai progetti non ci siamo discostati dalie

indicazioni suggerite dalla Giunta Regionale e non abbiamo potuto orientare i finanziamenti

sui avori piir urgenti a questa amministrazione. Quando abbiamo cominciato a ragionare sul

possibile diverso orientamento dei lavori in base alle necessità perticolari della nostra città

abbiamo dovuto sospendere la revisione causa covid-I9. Questa sospensione è arrivata

quando ancora si dovevano affrontare ulteriori tre mesi di attività relativa ai progetti Lavoras.

Ora procederemo con una maggiore razionalizzazione degli interventi: il 60% delle risorse

ammontanti a circa 350.000 euro verranno impiegate dal settore Lavori Pubblici' Verranno

finanziati diversi progetti, fra cui quello che riguarda i mosaicisti che dovranno abbellire

alcune zone della città, poi gli operai che dovranno completare i1 Centro del riuso con

adeguamento dei relativi impianti elettrici e altri servizi utili ad arrivare aif inaugurazione

ufiiciale entro dicembre. Attualmente la struttura è affrdata temporaneamente ad alcune

associazioni. 100.000 euro per la sistemazione delle aree verdi attomo al nuovo palazzetto.

Poi si interverrà con un progetto apposito per f informatiz zazione del settore edilizia privata
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Il Presidente Pusceddu ricorda che la commissione ha effettuato in passato un sopralluogo al
Centro del Riuso ricavandone una buona impressione generale ma rilevando anche alcune
criticità. Poi chiede se con i bandi di Lavoras possono rientrare anche dei progetti per la
sistemazione delle aree cani.

L'assessore rammenta la necessità di adeguamento della recinzione dell'area destinata a
quello scopo nella Ma Gennargentu ma ricorda anche che i progetti Lavoras hanno una
funzione principalmente sociale per cui l'80 % dei fondi devono essere destinati alle
retribuzioni dei lavoratori e solo la restante parte può essere destinata ad altrezzatlre e

materiali. L'assessore specifica, su domanda del commissario carlo Cerrone, che i lavori
relativi a Lavoras riprenderanno dal prossimo mese di settembre. Secondo il consigliere
Puddu, presente come capogruppo del suo partito, non possono essere utilizzate le risorse dei
progetti Lavoras per i lavori di sistemazione del verde dove già opera la oristano servizi,
come nel caso delle aree di pertinenza della piscina comunale. Sempre secondo il consigliere
Puddu I'amministraz ione dovrebbe intervenire sul tratto stradale Donigala-oristano che, per
quanto di competenza della Provincia deve essere reso piir decoroso in quanto rappresenta la
porta di ingresso alla città. L'assessore Licheri risponde che si tratta di un intervento già preso
in considerazione dall'amministrazione ma che richiede I'impiego cospicuo di risorse per
interventi radicali e il piit possibile risolutivi. Indicativamente di almeno 5Qmila euro, anche
se un intervento più esteso potrebbe richiedere fino a 800mila euro per i quali sarà necessario
attendere dei bandi regionali appositi.

Il Presidente I1 Segretario v erbalizzante
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